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I. rész:

Megnyitó

Szomolányi Katalin: Köszöntötte a megjelenteket. Bemutatta Manfred Ohl urat a Matáv műszaki vezérigazgató-helyettesét, a környezetvédelmi tevékenységet irányító felelős felsővezetőt.

Előadások

Manfred Ohl: Üdvözölte a résztvevőket. Bevezető előadásában kiemelte, hogy a Matáv – mint nagy és országos hatáskörű szervezet – számára fontos a környezetvédelem. Kiemelte az energiakoncepció kérdéskörét, mellyel a környezeti terhelés csökkentése mellett a cég működési költségei is csökkenthetők. Ezt a szemléletet kell megvalósítani a régen épített Matáv épületek korszerűsítése során is. Ismertette a Matáv Csoport felépítését, a Környezetvédelmi kerekasztal-beszélgetések történetét és a napirendet.

(Lásd még a csatolt kerek_6MO.pdf fájlt)

Szomolányi Katalin: A Matáv 2002-ben elért környezetvédelmi eredményei

(Az előadást lásd a csatolt kerek_6SzK_02.pdf fájlban.)
Dr. Tamaska László: Távközlési termékek környezetvédelmi elemzése
(Az előadást lásd a csatolt kerek_6TL.pdf) fájlban.)
Szilágyi László: Info-kommunikációs alkalmazási lehetőségek a természetvédelemben

(Az előadást lásd a csatolt kerek_6SzL.pdf fájlban.)
Szünet; bemutató megtekintése (természetvédelmi info-kommunikációs fejlesztések, video-chat rendszer, multimédiás terminál)

II. rész

Kötetlen beszélgetés

Szomolányi Katalin (Matáv): Felkérte résztvevőket, hogy tegyék meg észrevételeiket, hozzászólásaikat az előadásokhoz, vagy más környezetvédelmi témában.

Sándor László (MatávkábelTV): Azon beruházások finanszírozásának – külső források bevonásának – lehetőségeit veti fel, amelyek környezetvédelmi jellegűek (is).

Manfred Ohl (Matáv): Ezek elsősorban Matáv belső forrásokat érintenek. Saját németországi háza fűtésrendszerének korszerűsítési példáján emeli ki, hogy valóban fontos a lehetséges támogatások igénybe vétele, de minden beruházás motivációja a benne rejlő gazdasági érdek realizálása. Az EU felé haladva a Matáv esetében, pl. a régi épületek, berendezések korszerűsítése fejlesztési kötelezettségeket fog jelenteni, nem csak az energetika, de a hulladékgazdálkodás, stb. terén is. Most a fejlődés irányát kell megalapozni, valamint a lehetőségeket felderíteni, ezt szolgálja a kerekasztal-beszélgetés is.

Dr. Kósa Zsuzsanna (HIF): Kérdezi, hogy az elektronikus adózás elemzése során figyelembe lett-e véve a kézi kitöltés utáni rontások javítási erőforrás-szükséglete?

Dr. Tamaska László (Veszprémi Egyetem): A számítás során ez figyelembe lett véve.

Dr. Kósa Zsuzsanna: Felveti, hogy lehetne a Matávnak olyan szolgáltatása, mely a háztartások menedzselését segítené (számlák, információk, reklamációk info-kommunikációs megoldása).

Többen reagálnak, illetve kérdeznek ezzel kapcsolatban (elhiszi-e az érdekelt az összesített számlát, kinél kell majd reklamálni: a szolgáltatást nyújtónál, vagy a számlát kibocsátónál, stb.)

Szomolányi Katalin: Megkérdezte Pápics József urat, hogy az ötletet továbbítaná-e a Termékmenedzsment Igazgatóságilletékeseihez.

Pápics József (Matáv): Igen, továbbítom.
Szilágyi Gábor (Kiskunsági NPI): A személyes kapcsolatok elsorvadásától tart a konferencia-rendszerekkel kapcsolatban.

Dr. Tamaska László: Ezt egy szociológus csapatnak kellene elemezni. Természetesen a személyes kapcsolatok szerepe továbbra sem fog csökkenni, de a videokonferencia kommunikációs hatékonyságát ki kell használni.

Szomolányi Katalin: A videokonferencia nem tökéletes hely és mód az ismerkedésre, de sok fontos megbeszélés utazásait kiválthatja, valamint felkészültségre szoktat.

Manfred Ohl: Nem lehet mindent megoldani a videokonferenciával, – nemzetközi példák is ezt mutatják – de megvan a helye és szerepe és a gyakorlati haszna is a kibocsátások csökkentése terén.

Chrenóczy-Nagy Tibor (Matáv): Az új szolgáltatásokkal szemben jelentkező ellenérzések egyik oka a nehézkes konfigurálásban is keresendő. Ezért is törekszik a PKI olyan könnyen kezelhető rendszerek megalkotására, mint a video-chat rendszer. Ezeknek a rendszereknek megvan a jövőbeni szerepük, persze nem váltják ki a személyes kapcsolatokat.

Kósa Zsuzsanna felvetette még az utazások megnövekedett kockázatát is, mely Chrenóczy-Nagy Tibor szerint érezhető is volt az ismert, szeptember 11-i eseményeket követően a videokonferencia igény növekedésében.

Manfred Ohl megjegyezte, hogy minden új szolgáltatással szembeni ellenérzéseken túl kell lépni, és bíztatta a jelenlévőket, ha lehetőségük van, próbálják ki a videokonferenciát. Hercz Endre (Westel) elmondta, hogy 90 éve talán a telefonra mondtak ugyanilyeneket az akkori alkalmazók, természetesen kell egy olyan „kultúra”, amelyben a termék gazdasági és természetesen környezetvédelmi hasznosságát felismerhetjük.

Szomolányi Katalin: A termékfejlesztés környezetvédelmi szempontú elemzési eredményeinek meg kell jelenniük a termékkatalógusokban, hogy az ügyfelek számára egyértelmű legyen azok pozitív, illetve esetleg negatív hatása. A távközlési szolgáltatóknak gazdasági szerepüknek megfelelően tenniük kell a környezet megóvásáért.

Csőszi Mónika (Természetvédelmi Hivatal): Felveti a mobil bázisállomások / tornyok esetén a közös eszközhasználat fontosságát.

Pónya Gábor (Westel): A Westel KIR-ben rögzített egyik környezeti tényezője éppen ez. Új tornyok estén ez 90 %-os megvalósulású, átlagosan 40%. Tudatos erőfeszítéseket tesznek a környezetbe illesztés, rejtett tornyok, kisebb méretű berendezések alkalmazása terén.

Csőszi Mónika megkérdezi, hogy elérhető-e 100 %, mire Pónya Gábor jelzi, hogy vannak olyan helyzetek, amikor a közös eszköztelepítés nem megoldható. Kósa Zsuzsanna véleménye szerint meg kell találni a telepítések során az optimumot a tájképi szempontok és egyéb műszaki szempontok (pl. a melegítő hatás fokozódása összetelepülés esetén) között.

Sándor László megkérdezi, hogy egy adott hálózat környezetbarátabbra való kiváltása során minden költséget viselni kell-e? Szomolányi Katalin jelzi, hogy van törvényi lehetőség a 100 millió Ft feletti, tisztán környezetvédelmi beruházások max. 50%-nak adóból történő leírására. Dr. Tamaska László hozzáteszi, hogy ehhez környezeti hatástanulmányt kell készíttetni. Elmondja még, hogy a Veszprémi Egyetemhez lehet ilyen témájú megkeresésekkel fordulni. Manfred Ohl ismét német példa ismertetésével figyelmeztet arra, hogy nem szabad elhamarkodottan telepítési módok között dönteni, csak olyan reálisan megtérülő beruházások kerüljenek megvalósításra, melyekhez a bevételek biztosítják a pénzügyi alapokat.

Dragos Tibor (Magyar Természetvédők Szövetsége): Örül az Éves környezetvédelmi jelentés létének. Kérdezi, hogy tervezi-e a Matáv a jelentést véleményeztetni, vagy elkészítésébe bevonni valamilyen környezetvédő társadalmi szervezetet?

Szomolányi Katalin:  Jelenleg erre Magyarországon a távközlési cég esetében nem volt igény Amennyiben erre igény van, természetesen készen állunk az ezirányú egyeztetésre.

Dragos Tibor: El kellene juttatni a kinyomtatott jelentést környezetvédelmi cégekhez.

Szomolányi Katalin: Szándékosan nincs nyomtatott verziója a jelentésnek, fölösleges papírfelhasználás miatt, a net-en azonban megtalálható. Az érdekelt felek pedig erről e-mailben értesülnek.

Manfred Ohl megkérdezi, mi a véleménye a résztvevőknek az egyik előadásban vázolt lehetőséggel, az EU projekttel kapcsolatban. Dr. Tamaska László kifejti, hogy ez a jövő egyik nagy lehetősége a külső források bevonására. Egy olyan erős konzorcium, mely a Matávot magában tudhatja, bizonnyal eséllyel is pályázhat. Szilágyi László megjegyzi, hogy az előadásban szereplő EU VI. keretprogram csak az egyik lehetőség a pályázatra, van több ilyen is. Internetes elérhetőségek hangzanak el a különféle pályázati hozzáférésekhez. Chrenóczy-Nagy Tibor hozzáteszi, hogy nemzetközi konzorcium az, amelyik igazán nagy eséllyel pályázhat. Ehhez pedig lehet, hogy csak egy jó témát kell megjeleníteni a net-en, és önként jelentkeznek a résztvevők.

Meg kell próbálni, így lehet megtanulni pályázni, hozzátéve azt is, hogy általában minden 6 pályázatból 1 szokott sikeres lenni. Szilágyi László szerint a pályázathoz nagy elszánás kell, de bele kell vágni. (Az első bukásból sokat lehet tanulni!)

Zárszó

Szomolányi Katalin: Megköszöni a részvételt és az aktivitást. Bejelenti, hogy a prezentációkat az emlékeztetővel együtt megküldjük a résztvevőknek. Az egyéb észrevételeket, hozzászólásokat e-mailben vagy telefonon várjuk, állunk rendelkezésükre. A következő kerekasztal-beszélgetést legkésőbb egy év múlva tartjuk.
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